Ход урока

I. Устный счет с помощью кодоскопа.

Установите соответствие:

1. 2sinx = 1;
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2. – 2cosx = - 2;
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3. sin2x = 
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4. – 2sinx = 1;




4. 
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5. cos 3x = - 
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Ответ: 1-3; 2-1; 3-5; 4-4; 5-2.

II. Блиц-опрос.

1. Записать известные вам простейшие тригонометрические уравнения (sinx = a, cosx = a, tgx = a, ctgx = a).

2. При каких значениях а уравнение sinx = a не имеет решений (при а ( 1).

3. Записать общее решение уравнения cosx = a (х = ( arccos a +2
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Проверка с помощью кодоскопа.

III. Тест.

№
Уравнение
Ответы


I вариант
II вариант
А
Б
В
Г

1
sin(2(-x)=1
sin(x-2()=0
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2
cos4x=0.5
cos2x=
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3
tg(x-4()=1
tg(4(-x)=1
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Ответ: I вариант – 1-б; 2-а; 3-г.

II вариант – 1-г; 2-в; 3-а.

Взаимоконтроль.

IV. Решение уравнений.

Решить уравнения:

1. (sinx-0.5)(sinx+1)=0, (
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,

,

,

2

2

,

2

6

5

,

2

6

Z

Î

+

-

+

+

k

m

n

k

m

п

p

p

p

p

p

p


2. cos2x=1, ((k, k(()
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4. 
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V. Самостоятельная работа.

I вариант






II вариант

Решите уравнения:

1. 
[image: image25.wmf])

,

2

2

(

,

1

sin

Z

Î

+

=

n

n

x

p

p






1. 
[image: image26.wmf])

,

2

(

,

1

cos

Z

Î

+

-

=

k

k

x

p

p


2. 
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3. cosx = -3 (решений нет)




3. sinx =5 (решений нет)

VI. Домашнее задание.

П.11, № 23 на стр. 96.

Дополнительное задание: составить и решить два простейших тригонометрических уравнения.

VII. Итог урока.

Учитель отмечает, в какой мере достигнуты цели урока, оценивает работу каждого ученика.

PAGE  
1

_1258889121.unknown

_1258891609.unknown

_1258891742.unknown

_1258892092.unknown

_1258892229.unknown

_1258892282.unknown

_1258892425.unknown

_1258892178.unknown

_1258891991.unknown

_1258891630.unknown

_1258891641.unknown

_1258891615.unknown

_1258891453.unknown

_1258891505.unknown

_1258891527.unknown

_1258891457.unknown

_1258891277.unknown

_1258891302.unknown

_1258891271.unknown

_1258891275.unknown

_1258889320.unknown

_1258888382.unknown

_1258888587.unknown

_1258888900.unknown

_1258888563.unknown

_1258888241.unknown

_1258888354.unknown

_1258888127.unknown

